

Informace o organizaci Světového poháru v biatlonu 20. – 23. prosince 2018 v Novém Městě na Moravě

pro: jednání Bezpečnostní rady kraje č. 04/2018 dne 10. 12. 2018
zpracoval: J. Němec, M. Trojánek, V. Filová, J. Murárik
předkládá: J. Němec, M. Trojánek, V. Filová

počet stran: 2
počet příloh: 1

Popis problému:

Světový pohár v biatlonu 2018/2019 bude 42. ročníkem světového poháru pořádaným Mezinárodní biatlonovou unií (IBU). Bude zahájen 2. prosince 2018 ve slovinské Pokljuce a skončí 24. března 2019 v norském Holmenkollenu. Jeho součástí budou i závody v Novém Městě na Moravě v prosinci 2018. Akce proběhne v areálu „Vysočina Aréna „

Dle odhadů z podobných akcí v zahraničí se může návštěvnost pohybovat kolem 20 - 30 tis. diváků. Tato skutečnost bude klást velké nároky jak na organizátory, tak i na bezpečnostní a záchranné složky IZS kraje. Bezpečnostní rada kraje zařadila proto do programu svého jednání informaci o organizaci závodů světového poháru v Novém Městě na Moravě jak ze strany organizátora, tak i ze strany složek Integrovaného záchranného systému.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Záchranné složky IZS již mají s podobným typem sportovní akce zkušenosti.

Mezi priority Policie ČR bude patřit zajištění plynulosti dopravy, zajištění veřejného pořádku v okolí areálu prevence trestné činnosti.

Zdravotnická záchranná služba vyčlení síly a prostředky pro zajištění přednemocniční neodkladné péče.

Jednotky HZS zabezpečují akci v oblasti požární bezpečnosti a případné evakuace areálu.

Na mimořádnou událost, kdy by byla nutná součinnost složek IZS kraje se záchranáři připravovali již v září 2012, kdy přímo v areálu „Vysočina aréna“ proběhlo společné cvičení. Jeho námětem byla mimořádná událost, při které bylo nutno vyprostit, roztrždit a poskytnou lékařskou pomoc velkému počtu zraněných včetně transportu do nemocnic kraje. Podrobnější popis zabezpečení konání předmětné akce je uveden za jednotlivé složky IZS v příloze 1.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána

Návrh usnesení:

**bezpečnostní rada kraje
bere na vědomí**

- informace o organizaci Světového poháru v biatlonu 20. – 23. prosince 2018 v Novém Městě na Moravě po stránce organizační ze strany organizátora akce
- Informace o stavu organizace zajištění bezpečnosti a připravenosti složek IZS v době konání Světového poháru dle materiálu BRK- 04-2018-07P, BRK- 04-2018-07P př1

ukládá

- základním složkám IZS věnovat maximální pozornost připravenosti a činnosti vyčleněných sil a prostředků k ochraně životů, zdraví a majetku v průběhu Světového poháru v biatlonu a být připraveni k nasazení posil v případě potřeby

požaduje:

- po organizátorovi akce, po dobu konání být v kontaktu se složkami IZS a vytvořit jim všestranné podmínky k jejich činnosti

odpovědnost: členové BRK, J. Němec, M. Trojánek, V. Filová

termín: do 23. 12. 2018